

3月22日是第二个“世界水日” 珍爱生命之水

据 新华社

3月22日是联合国确定的第二个“世界水日”。联合国确定2012年“世界水日”的宣传主题是“水与粮食安全”。

根据最新发布的《世界水资源发展报告》，全球目前有8.84亿人口仍在使用未经净化改善的饮用水源，26亿人口未能使用得到改善的卫生设施，约有30亿至40亿人家中没有安全可靠的自来水。另外，全球气候变化将加重人口增长和土地使用对水资源构成的压力，并提高干旱和洪涝灾害的发生频率和强度。每年约有350万人的死因与供水不足和卫生状况不佳有关，这主要发生在发展中国家。

面对日益严峻的水资源危机，人人都应该警醒，不仅要全力保护好现有水资源，而且应增强节水意识，大力倡导全社会节约用水。



2010年3月21日，肯尼亚环境与矿产资源部的一名工作人员在首都内罗毕用手撩起河水。



二〇〇九年二月十日，水资源浪费调查员丹尼斯·德梅拉在美国拉斯韦加斯一幢民房前漏水的自动喷水器旁插上水资源浪费小旗。



2012年3月20日，一名妇女用塑料桶在印度班加罗尔的一个公共水龙头处取水。



二〇〇九年三月二十日，在乌克兰利沃夫市，一名男子用容器存水。在利沃夫，当地居民只能在特定时间才能从自来水龙头取水。



2011年10月11日，一名男孩在摩洛哥首都拉巴特的贫民窟附近玩弄水龙头。

